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Válaszadók száma = 48

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
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Skála Hisztogram

1. PályaválasztásPályaválasztásPályaválasztásPályaválasztás1. PályaválasztásPályaválasztásPályaválasztásPályaválasztás

Neme:1.1)

n=47férfi 66%

nő 34%

A továbbtanulással kapcsolatos elsőelsőelsőelső információit milyen forrásból szerezte? (Több válasz is megjelölhető!)1.9)

n=48kortársak, osztálytársak, barátok 54.2%

szülők 52.1%

tanárok 56.3%

felvételi tájékoztató 43.8%

Internet 33.3%

TV, rádió 12.5%

nyomtatott sajtó 6.3%

Mi szempontok alapján döntött a pályaválasztásakor? (Több válasz is megjelölhető!)1.10)

n=48saját korábbi élménye miatt 41.7%

családi minta alapján 22.9%

barát-barátnő döntése motiválta 16.7%

a szakma elismertsége vonzó 60.4%

szakma anyagi megbecsülése a vonzó 43.8%

Mi alapján döntött az adott szak mellett?1.12)

n=48Saját korábbi élmény miatt 37.5%

Családi minta alapján, szülői tanácsra 16.7%

Baráti kör tanácsára 22.9%

A szakma elismertsége vonzó 62.5%

Szakma anyagi megbecsülése a vonzó 41.7%

2. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció2. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció

Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?Mely tényezők formálták leginkább a Karról kialakult képet?
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a Miskolci Egyetemre járó vagy az egyetemen
végzett hallgató(k) véleménye

2.2)
leginkábblegkevésbé n=47
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elt.=1.3
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az egyetem vagy a kar honlapja2.3)
leginkábblegkevésbé n=47
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szóróanyagok, kiadványok, tájékoztatók2.4)
leginkábblegkevésbé n=46
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md=2
elt.=1.3
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pályaválasztási kiállítások, börzék2.5)
leginkábblegkevésbé n=47
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md=2
elt.=1.2
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"Kutatók éjszakája" kari rendezvényei2.6)
leginkábblegkevésbé n=47
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kari Nyílt Nap2.7)
leginkábblegkevésbé n=47
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kari rendezvények2.9)
leginkábblegkevésbé n=47
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elt.=1.5
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egyetemi rendezvények2.10)
leginkábblegkevésbé n=47

átl.=3.5
md=4
elt.=1.5
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Miért választotta a Kart! A leginkább jellemzőt válassza ki!2.11)

n=47földrajzi közelség (a felsőoktatási intézmény abban a régióban, megyében, városban legyen,
ahol lakom) 21.3%

a pontjaim alapján erre a karra vettek fel 2.1%

a szakirány választás biztos lehetősége motivált 21.3%

a képzés jó híre és minősége alapján döntöttem 34%

vonzott a változatos és tartalmas diákélet 21.3%

Tervez-e külföldi  képzésben való részvételt a tanulmányai során?2.12)

n=47igen 48.9%

nem 51.1%

Mennyire tartja most valószínűnek, hogy a végzés
után egy éven belül a képzettségének
megfelelően el tud majd helyezkedni?

2.13)
teljes mértékbenegyáltalán nem n=47

átl.=3.7
md=4
elt.=1
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Az egyetem elvégzése után hol szeretne majd leginkább elhelyezkedni?2.14)

n=47versenyszféra 57.4%

közszféra 38.3%

családi vállalkozás 4.3%

Milyen alkalmazásban szeretne majd dolgozni?2.15)

n=47teljes munkaidős 78.7%

részmunkaidős 4.3%

saját 14.9%

egyéb szerződéses 2.1%

Tervez-e külföldi munkavállalást?2.17)

n=47igen 72.3%

nem 27.7%

Jelöljön meg maximum három választ, hogy a diplomás léttől leginkább milyen előnyöket remél?2.18)

n=48magasabb jövedelem 64.6%

jobb életszínvonal 70.8%

jobb munkakörnyezet 50%

könnyebb munkaszerzés 39.6%

magasabb társadalmi elismertség 39.6%

jobb pozíciók 31.3%

nagyobb szabadság 20.8%

magasabb beosztás 37.5%

Végzett-e már korábban szakterületéhez kapcsolódó munkát?2.19)

n=47igen 12.8%

nem 87.2%

Kérem becsülje meg, hogy mennyi az átlagos havi nettó kereset a szakterületén?2.20)

n=44100 eFt alatti 2.3%

100 eFt - 120 eFt 4.5%

121 eFt - 140 eFt 6.8%

141 eFt - 160 eFt 11.4%

161 eFt - 180 eFt 6.8%

181 eFt - 200 eFt 11.4%

201 eFt - 220 eFt 20.5%

221 eFt - 240 eFt 6.8%

241 eFt - 260 eFt 9.1%

261 eFt - 280 eFt 4.5%

281 eFt - 300 eFt 2.3%

300 eFt feletti 13.6%
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Kérem becsülje meg, hogy most mennyi az az átlagos havi nettó kereset, amit a leendő végzettségéhez elvárna?2.21)

n=46100 eFt - 120 eFt 4.3%

121 eFt - 140 eFt 6.5%

141 eFt - 160 eFt 6.5%

161 eFt - 180 eFt 8.7%

181 eFt - 200 eFt 15.2%

201 eFt - 220 eFt 10.9%

221 eFt - 240 eFt 8.7%

241 eFt - 260 eFt 10.9%

261 eFt - 280 eFt 6.5%

281 eFt - 300 eFt 8.7%

301 eFt - 350 eFt 6.5%

351 eFt - 400 eFt 2.2%

500 eFt - 1 MFt 2.2%

1 MFt felett 2.2%

Hogyan érzi, milyen a szakterületének az anyagi
elismertsége?

2.22)
nagyon megbecsültnincs megbecsülve n=46

átl.=3.6
md=4
elt.=0.9
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Hogyan érzi, milyen az szakterületének a
társadalmi elismertsége?

2.23)
nagyon megbecsültnincs megbecsülve n=46

átl.=3.7
md=4
elt.=1

4.3%
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3. Gólyatábori elégedettség vizsgálat3. Gólyatábori elégedettség vizsgálat
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

2. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció2. Felsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motivációFelsőoktatási intézmény-választás és motiváció

Soroljon fel néhány álláshoz jutást leginkább befolyásoló tényezőt!2.16)

-szakmai tudás

A már végzetek ismertségének a segítsége. A Miskolci egyetemen jóhírű és magasszinvonalú oktatása. A megfelelö tanszékek
ismertsége esetleges kapcsolatápolása szakmailag egybevágo cégekel.

Határozottság, céltudatosság, megfelelő tudás és alkalmazkodó készség.

Ismeretség, tapasztalat, szakmai- és nyelvtudás, 

Munkahely megközelíthetősége és országon belüli elhelyezkedése.
Fizetés mértéke, béren kívüli juttatások, munkaidő.

Szakmai gyakorlaton tapasztalatszerzés, precizitás, jó kommunikációs készség, szakmai nyelvtudás

diploma
szerencse
kapcsolatok

diplomával rendelkezés,lakhely közelsége a munkahelyhez,nyelvtudás/nyelvvizsga

egy kalap szar az egész inkább mentem volna az eltére

elegendő szakmai tudás és gyakorlat, nyelvtudás/nyelvvizsga, jó kapcsolatok

gyakorlat, nyelvtudás

határozottság figyelem önbizalom

ismeretség
szerencse

jó mérnöki szemlélet, diploma minősítése, nyelvtudás, kiváló beszélőkészség, megfelelő kinézet

kapcsolatok

megjelenés, diploma értéke, jó kommunikációs készség

munkabiztonság,jövedelem,bizalom

nyelvtudás
első benyomás
szaktudás

nyelvtudás, elért tanulmányi eredmények, szakdolgozat minősége

szakmai tudás, ismeretség

végzettség
kommunikáció
céltudatosság

Önéletrajz, kiváló szakismeret, nyelvtudás


